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PREDMET: Upute za izradu prijedloga proračuna i financijskog plana upravnih tijela,

                      proračunskih i izvanproračunskih korisnika Ličko-senjske županije za 

                      razdoblje 2014.-2016. godine, dostavljaju se



Poštovani,


U skladu s odredbama Zakona o proračunu („Narodne novine“ br. 87/08 i 136/12) i uputama za izradu proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave Ministarstva financija dostavljamo Vam Upute za izradu prijedloga proračuna i financijskog plana upravnih tijela, proračunskih i izvanproračunskih korisnika Ličko-senjske županije za razdoblje 2014.-2016. godine.


Na temelju dobivenih uputa proračunski i izvanproračunski korisnici Ličko-senjske županije obvezni su izraditi prijedlog svojih financijskih planova, te su odgovorni za zakonito i pravilno planiranje i izvršavanje proračuna, odnosno financijskog plana.


Proračunski korisnici obvezni su prijedloge svojih financijskih planova dostaviti nadležnom upravnom odjelu na propisanim obrascima, a upravni odjel usklađene prijedloge financijskih planova Službi za financije u vremenskom roku utvrđenom u Uputama.

Pri izradi prijedloga financijskog plana proračunskog korisnika potrebno se pridržavati dobivenih Uputa, metodologije izrade prijedloga financijskog plana proračunskog korisnika jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave dane u Uputama za izradu proračuna jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave Ministarstva financija za razdoblje 2014.-2016. godine odredbi Zakona o proračunu kao i Zakona o fiskalnoj odgovornosti, te Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu i Pravilnika o proračunskim klasifikacijama.


Upute za izradu prijedloga proračuna i financijskih planova upravnih tijela, proračunskih i izvanproračunskih korisnika Ličko-senjske županije za razdoblje 2014.-2016. godine dostavljamo Vam u privitku dopisa dok obrasce možete preuzeti na web stranici Ličko-senjske županije (www.licko-senjska.hr) i na web stranici Ministarstva financija (www.mfin.hr, pod Proračun/Lokalni proračun).


S poštovanjem.
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PRIVITAK: Upute za izradu prijedloga proračuna i financijskih planova upravnih tijela,    

 proračunskih i izvanproračunskih korisnika Ličko-senjske županije za razdoblje    2014.-2016. godine 
